

泰康捐赠绥芬河近30万元抗疫物资

本报综合消息 4月18日上午,由泰康溢彩基金会捐赠的价值近30万元的抗疫物资抵达黑龙江省绥芬河市。

随着武汉“解封”,国内整体疫情形势得到有效控制。然而就在防疫形势积极向好的情况下,黑龙江省边境小城绥芬河市,却面临着极其严峻的考验。此时的绥芬河市正在抢建方舱医院、小区全面封闭管理、关闭口岸,全力应对境外输入病例这个当前的重要挑战。

绥芬河市防疫医疗物资告急,承载能力达到极限。绥芬河市人民政府网站于4月10日发布《绥芬河市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部第二十号通告》,呼吁社会捐赠物资。

绥芬河市并非孤军奋战,支援队从四面八方赶来:4月5日晚,由34名医

护人员组成的牡丹江红旗医院第一批支援队抵达绥芬河市;4月6日晚,国务院应对疫情指导组抵达牡丹江市,7日到达绥芬河市;截至4月13日,驰援绥芬河市的各级专家、医护人员已超300人。

作为亚布力论坛发起人的泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升得知消息,号召亚布力企业会员单位积极参与援助。泰康保险集团紧急从刚刚完成抗疫救治任务的泰康同济(武汉)医院紧急调集1400件防护服、1000件隔离衣、1560个隔离眼罩和1000只医用N95口罩,通过泰康溢彩基金会捐赠到绥芬河市。这批89箱的紧急防疫物资已交予绥芬河市红十字会统筹分配,发放至绥芬河市抗击疫情的定点医疗机构。



农行周口分行营业网点复工后,认真履行上级行在疫情防控期间的各项工作部署,做到守土有责、守土担责、守土尽责,以精准防控为抓手,配足口罩、洗手液、消毒液、体温测量仪、一次性手套等防疫用品,确保金融服务不断提升和疫情防控不松懈。图为近日农行西城区支行工作人员在营业网点入口处为客户测量体温。

记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄

中国人寿扶沟支公司高效率理赔服务获称赞

□记者 徐如景 通讯员 牛焱

本报讯 近日,扶沟县李先生的家人来到中国人寿扶沟支公司赠送锦旗,对公司高效、快捷的理赔服务和工作人员认真热情的敬业精神深表感谢。

不久前,李先生在一场意外中离世。李先生原本是家庭的顶梁柱,他的离世,对本不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。4月8日,中国人寿扶沟支公司接到了客户李先生家人递交的理赔资料,遂立即行动。公司采取理赔和调

查人员双联动形式进行核实。经核实,李先生于2016年和2017年分别购买了中国人寿国寿乐行宝两全保险和国寿祥瑞终身寿险,共计缴费9815元,李先生属理赔范围内。当日,工作人员立即将理赔资料上传至公司系统内。4月9日,15万元的理赔款很快就打到了李先生的受益人的银行账户。

李先生的家属收到理赔款后,十分激动。为表达诚挚的谢意,李先生的家人特地赶到中国人寿扶沟支公司送锦旗。

体彩好运不断档

周口一女士喜中13万余元大奖

□记者 王吉城

本报讯 近日,周口体彩购彩者惊喜不断档,大奖连连中。日前,潘女士(化名)在体彩周口分中心领取了二等奖奖金13万余元。

潘女士是在体彩实体店用“8 3”方式购买的大乐透复式彩票中的奖。这是河南体彩正在进行的赠票活动,购买大乐透“7 3”或“8 3”复式彩票如果未中奖,还可相应获赠50元、100元大乐透彩票。“中不中都有奖”,很是划算,潘女

士作为体育彩票的铁杆购彩者,打算买来“尝尝鲜”,结果就得了这一大笔“意外之喜”。

“我今年40多岁,一直买体育彩票,因为常在小区或公园看到体彩捐赠的体育器材,买彩票也算是为国家公益作贡献。”采访时,潘女士兴奋地说。

据体彩周口分中心相关负责人介绍,此次体彩大乐透赠票活动火热来袭,活动时间为第20023期(4月11日8时10分开售)至第20034期(5月9日开奖)共计12期,总促销金额达1500万元。

中原银行周口分行 驻村队员奋力灭火受称赞

□记者 王吉城 通讯员 冯新

本报讯 日前,中原银行驻商水县胡吉镇驻村扶贫工作队队员张松林和脱贫责任组组长张红军、村“两委”干部钱新峰路遇火灾,奋力扑救控制火情,展现了驻村干部的良好形象,并在业内传为佳话。

当日上午,张松林一行在走访排查贫困户的路上,发现一户村民房屋上冒着浓烟。经查看,是该村民家厨房起火,户主不在。由于房内有大量柴禾,当时火势很大,还有一罐液化气在厨房内,形势危急。

张松林立即将液化气罐转移到安全地带,同时把电源断开。由于缺乏水源,火势越来越大,扑火过程中,他们终于找到水龙头位置。张松林立即到附近找来橡胶水管,钱新峰到房顶用水浇灭檩条上的火,阻断大火向相邻房屋蔓延。经过一个小时扑救,大火被控制住。房主回来后,激动得连声道谢。

一切安排妥当后,张松林积极帮忙查找起火原因,并向村民开展消防安全教育。周边群众对中原银行周口分行驻村队员助人为乐的良好形象纷纷表示称赞。

中国平安“国聘行动”提供约2万个岗位

□记者 王吉城

本报讯 日前,记者从平安人寿周口中支获悉,中国平安自“国聘行动”专场上线后,面向全社会求职者开放约2万个岗位需求,成为“国聘行动”中招聘人数最多的企业。

受疫情影响,2020年春节后,企业开工复工时间普遍推迟,招聘用工总量下降。中央曾就统筹推进疫情防控和经济社会发展工作作出一系列重要指示,提出了全面强化稳就业举措的明确要求。此次“国聘行动”,中国平安全面开启“云招聘”模式,集团有20多家专

业公司参与,约2万个岗位面向全社会开放。此外,平安正面向全国招聘数10万名保险代理人,稳住千家万户的“饭碗”。为解决应届毕业生就业燃眉之急,平安3月份启动2020年春季校园招聘,面向海内外高校学生开放2000多个职位需求,岗位涵盖技术类、产品类、职能类、医疗类、营销类、管培类等多种类型,包括2020届应届毕业生补招及2021届实习生储备。

为切实履行稳就业、惠民生等社会责任,为经济社会发展大局稳定提供有力支撑,包括平安人寿周口中支在内的各级各部门都在积极配合这项工作。

9个词语让你认识新华保险

1. 蹄疾步稳。2019年新华保险实现年度保费收入1381.31亿元。

2. 再创新高。2019年总资产8789.7亿元,首次突破8500亿元大关。

3. 蒸蒸日上。新华保险连续4年获惠誉“A”评级(强劲)。

4. 万众一心。公司为3266.2万名为个人客户及8.6万名机构客户提供全面的寿险产品及服务。

5. 一诺千金。2019年新华保险全年理赔总金额超111亿元。

6. 大爱无疆。截至2019年年底,“新华保险关爱全国环卫工人大型公益

活动”在全国102个大中城市落地,累计赔付超1000万元。精准扶贫和定点帮扶惠及2万余名建档立卡贫困人口。

7. 同舟共济。截至2020年3月20日,累计向各地机关机构捐赠超过607.1万元,捐赠抗击疫情急需的各类物资,折合金额超过96.6万元。

8. 载誉而归。上榜《福布斯》2019年全球上市公司500强,2019年《财富》中国500强。

9. 二次腾飞。2020年是新华保险二次腾飞的开局之年,公司第一季度累计原始保费收入582亿元。(据新华网)

农业银行民警购车分期业务介绍

中国农业银行信用卡中心积极响应国家“暖警惠警”政策,联合知名汽车厂商,为全国在编民警购买指定品牌汽车提供信用卡分期服务。

一、优惠政策。参与活动车辆品牌多,享厂商优惠定价政策;费率、利率优惠;最长分期5年还款。二、申请材料。民警本人身份证件、警员证、在职证

明、民警购车订单截屏。三、合作车品牌。因参与活动的汽车品牌在增添中,请意向客户登录“公安部警用装备采购中心电子卖场平台”实时查询。四、分期购车流程。民警注册→农行审批并放款→车辆下定、生产、发运→民警当地收车、验车。五、联系方式:0394—8250835 18693472281 杨经理。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第338期

金融/保险

周口晚报 咨询电话:13592204500

投稿邮箱:
zkwbwjc@126.com